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6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2017 - 2020) - 7º PERÍODO 

(20/01/2020 À 20/06/2020) DE 4 DE MARÇO DE 2020 
 

EXPEDIENTE 
 

REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 34/2020 - JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA 
REQUERER SE DIGNE ENVIAR OFICIO PARA A  LOJA DA ENEL, FILIAL DE 
NOSSA CIDADE, SOLICITANDO EMPENHO NO SENTIDO DE REALIZAR A 
LIGAÇÃO DE ENERGIA NO IMÓVEL PERTENCENTE AO SR. JOÃO ANTONIO 
FEITOSA, LOCALIZADO NA RUA ANTÔNIO RUI SAMPAIO LACERDA, S/N EM 
MISSÃO VELHA. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 35/2020 - JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA 
SE DIGNE ENVIAR OFICIO PARA O GESTOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE 
CONSERVAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO NA ESTRADA VICINAL RURAL DE ACESSO 
AO SÍTIO JERIMUM, HAJA VISTA A EXISTRÊNCIA DE UM BURACO DIFICUTANDO 
O TRASITO DE VEICULOS. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 36/2020 - JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA 
REQUERER SE DIGNE ENVIAR OFÍCIO PARA O GESTOR DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO 
DE 
CONSERVACÃO DE PAVIMENTACÃO NA RUA RUV LACERDA LOCALIZADA NAS 
PROXIMIDADES DA SEDE DA CONSTRUTORA CORAL, 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 37/2020 - JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA 
SE DIGNE ENVIAR OFÍCIO PARA O GESTOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE VISTORIA TÉCNICA 
NO CENTRO DE ESPECIALIDADES MÉDICAS LOCALIZADO NA RUA PADRE 
CÍCERO, HAJA VISTA, PROBLEMAS ANARENTES NO PISO E NA COBERTA 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 38/2020 - JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA 
REQUERER SE DIGNE ENVIAR OFÍCIO PARA O GESTOR DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE 
SERVICODELIMPEZA COM PODA DE ÁRVORES E SUBSTITUIÇÃO DE 
LÂMPADAS QUEIMADAS NAS RUAS DO BAIRRO NOVO MILÊNIO. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 39/2020 - JOSÉ DIVANILDO DE ANDRADE 
REQUERER SE DIGNE ENVIAR OFÍCIO DE PESAR EM VIRTUDE DO 
FALECIMENTO DA SRA. FRANCISCA LEITE ARAÚJO TOMÉ OCORRIDO NO DIA 
29/02 DO ANO EM CURSO. A MESMA RESIDIA NO SÍTIO SERRA DO MÃOZINHA, 
ZONA RURAL DO NOSSO MUNICÍPIO. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 40/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
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ENVIAR OFICIO A" SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO O 
CONSERTO DAS ESTRADAS RURAIS E A INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS E SEUS 
ASSESSÓRIOS, NAS COMUNIDADES DA SERRA DA SANTANA ROSA DE LIMA, 
SÃO JOÃO, SÍTIO GAMELEIRA DOS MACHADOS, SÍTIO PINHEIRA, MINGU E 
RIACHÃO. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 41/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
A SECRETARIA DE OBRAS, SOLICITANDO O CONSERTO DA ESTRADA VICINAL 
RURAL QUE DA ACESSO AO SÍTIO RETIRO, PORÇÕES, JUAZEIRINHO, TAPERA 
BEM COMO SOLICITO UMA REFORMA NA PASSAGEM MOLHADA QUE DÁ 
ACESSO AS COMUNIDADES DA TAPERA JUAZEIRINHO DA MISSÃO NOVA E 
VILA JOACA. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 42/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
OFÍCIO A SECRETRIA DE SAÚDE, REQUERENDO QUE SEJA DISPONIBILIZADO 
UM PROFISSIONAL DA SAÚDE PARA ACOMPANHAR OS PACIENTES RENAIS. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 43/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO O ENVIO PARA ESTA 
CASA LEGISLATIVA, DE UMA CÓPIA DA CHAMADA PÚBLICA DA COMPRA DE 
PRODUTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR PARA A MERENDA ESCOLAR. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 44/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
AO PREFEITO SOLICITANDO UM ESTUDO TÉCNICO E POSTERIOR ENVIO DE 
UM PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O PLANO DIRETOR PARTICIPATIVO DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 45/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
PREFEITO COM CÓPIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
SOLICITANDO COM A MÁXIMA URGÊNCIA O CONSERTO E NOVAS 
INSTALAÇÕES DE LUMINÁRIAS NA COMUNIDADE DO SÍTIO CERCADINHO. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 46/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
PREFEITO COM COPIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO, 
DENTRO DA CAPACIDADE DA GESTÃO, A MÁXIMA URGENCIA NA PRESTAÇAO 
DO SERVIÇO DE ILUMINAÇAO PUBLICA, NOS SEGUINTES PONTOS: DESCENDO 
DO SÍTIO ALEIXO PARA O SITIO TERIIÁ DURA, ATÉ A DESCIDA SÃO VÁRIOS 
PONTOS NO ESCURO: NA CURVA D0 CHAFARIZ, NO BAR DE ANTÔNIO FILHO 
ATÉ O POSTO DE SAÚDE, DA RESIDÊNCIA DE ANTÔNIO ALEXANDRE ATÉ A 
PROPRIEDADE DE ANTÔMQ BARROS, OUTRO PONTO É DA CASA DE ZÊ 
PEDRO ATÉ O BAR DO RICÃO, DA RESIDÊNCIA DE LUIZ SABINO ATÉ A CASA 
DE MISSÔ CAETANO, TODA ESA EXTENSÃO ESTÁ NAS ESCURAS, APROVEITO 
E SOLICITO A INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS NO CAMPO DE FUTEBOL DO SITIO 
PONTAL DA SERRA, LOCAL ONDE MUITAS PESSOAS FAZEM O EXERCICIO DA 
CAMINHADA" 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 47/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
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AO PREFEITO MUNICIPAL COM CÓPIA A SECRETRIA MUNICIPAL DE 
ADMINISTRAÇÃO. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 48/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
AO PREFEITO MUNICIPAL COM CÓPIA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 49/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
AO PREFEITO COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTUTA 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 50/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
AO PREFEITO COM CÓPIA A SECRETÁRIA DE IFRAESTRUTURA 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 51/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
AO PREFEITO MUNICIPAL COM CÓPIA A SECRETARIA  MUNICIPAL DE 
OBRAS,SOLICITANDO COM O A MÁXIMA URGÊNCIA ,O CONSERTOS DOS 
BANCOS. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 52/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
AO PREFEITO COM CÓPIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 53/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO COM CÓPIA A SECRETARIA MUNICIPAL 
DE SAÚDE E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 54/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
AO EXELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL COM CÓPIAS A 
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇAO E A CHEFIA DE GABINETE DO PREFEITO 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 55/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
AO PREFEITO MUNICIPAL COM CÓPIA  A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ADMINISTRAÇÃO 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 56/2020 - EDUARDO HONORATO PAULO 
EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,SOLICITANDO AO SETOR 
COMPETENTE PROVIDENCIAR NO SENTIDO DE INSTALAR MAIS POSTES DE 
ILUMINAÇÃO NO DISTRITO DE MISSÃO NOVA 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO: 01/2020 - MESA DIRETORA 
CONCEDE REAJUSTE SALARIAL PARA OS SERVIDORES OCUPANTES DOS 
CARGOS DE ARQUIVISTA, DIGITADOR, TELEFONISTA, AGENTE 
ADMONISTRATIVO, ESCRITUÁRIO E SECRETÁRIO INTERNO. 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO: 08/2020 - CÍCERO ANTONIO MACEDO 
SANTANA 
DENOMINA O EQUIPAMENTO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO: 19/2020 - JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA 
DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
 
 
 
 

 
Missão Velha – CE, 27 de março de 2025 

 

Moisés Saraiva de Luna 

Agente administrativo1 

 

1 Na data informada neste documento, a pauta da sessão foi gerada automaticamente pelo 
software da Assesi, módulo aLegislativo. Qualquer divergência entre ela e a ata deve ser 
considerada como válido o que consta em ata. 


